КУРСОВАЯ РАБОТА ОРГАНИЗАЦИЯ СЕСТРИНСКОГО УХОДА ЗА ПАЦИЕНТАМИ С ЧЕРЕПНОМОЗГОВОЙ ТРАВМОЙ В ОТДЕЛЕНИИ РЕАНИМАЦИИ И ИНТЕНСИВНОЙ ТЕРАПИИ

Исполнитель:

Мартынова Наталия Валерьевна

Студентка 33 группы

Специальность «Сестринское дело»

Научный руководитель:

Соколов Олег Николаевич

Санкт – Петербург 2016 год

Актуальность ЧМТ обусловлена:

- Сложностью диагностики и лечения;
- Частой встречаемостью данного вида травматизма;
- Высоким уровнем летальности и инвалидизации;
- Преимущественным поражением лиц молодого и среднего возрастов.

Цель курсовой работы

Раскрыть значение и роль медсестринского персонала в организации ухода за пациентами с черепно-мозговой травмой в отделении реанимации и интенсивной терапии.

Задачи курсовой работы

- Изучить теоретический материал;
- Рассмотреть, каковы особенности ухода за пациентами, находящимися в сознательном и бессознательном состояниях;
- Определить принципы ведения сестринского процесса в отделении реанимации и интенсивной терапии;
- Определить проблемы пациентов, находящихся в сознательном и бессознательном состояниях.

Методы исследования, применяемые для написания курсовой работы

- Изучение;
- Классификация;
- Обобщение;
- Анализ.

1 глава. Общие сведения о ЧМТ

- Механизмы ЧМТ;
- Классификация;
- Симптоматика.

Вывод по 1 главе

Изучив общие сведения о ЧМТ, можно судить о том, как будет представлена клиническая картина заболевания, от чего будет зависеть тяжесть и прогрессирование какого-либо повреждения.

Непосредственно, организация сестринского ухода будет зависеть от степени тяжести, вида и прогрессирования повреждения. Именно поэтому мы должны иметь представление о классификации, механизмах и симптомах повреждений

2 глава. Сестринский уход за пациентами с ЧМТ в ОРИТ

- Принципы ведения сестринского процесса в ОРИТ;
- Основные проблемы пациентов, находящихся в ОРИТ;
- Организация сестринского ухода за пациентами, находящимися в тяжелом, бессознательном состоянии;
- Организация сестринского ухода за пациентами, находящимися в сознательном состоянии.

Вывод по 2 главе

Проанализировав литературные источники, можно сделать вывод, что сестринская роль в организации ухода за пациентами очень важна. Большинство манипуляций проводится в присутствии медицинской сестры. Все врачебные назначения выполняются медицинской сестрой.

Именно медицинская сестра следит за общим состоянием всех пациентов и докладывает об улучшении или ухудшении в состоянии каждого пациента врачу.

Также необходимо заметить, что уход за каждым из пациентов не одинаков, и медсестра решает индивидуальные проблемы каждого пациента.

Заключение

ЧМТ часто регистрирующаяся травма, которая зачастую протекает очень тяжело для некоторых пациентов. Лечение у таких пациентов длительное, следовательно, они нуждаются в долговременном уходе.

Изучив необходимую литературу по данному состоянию, определив значение медицинской сестры в уходе за пациентами с ЧМТ в ОРИТ, я пришла к выводу, что цель моей курсовой работы была достигнута, задачи выполнены.

Спасибо за внимание!